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PAUTA Nº.014 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 020/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - 

ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVO À LEI MUNICIPAL Nº 627/2022, DE 21 DE 

JANEIRO DE 2022 A QUAL REGULA A CONSTRUÇÃO E REFORMA DE POSTOS 

REVENDEDORES DE COMBUSTÍVEIS, ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE NA 

EXECUÇÃO DE MEDIDAS PREVENTIVAS DE PROTEÇÃO AO MEIO AMBIENTE E 

DE SEGURANÇA CONTRA EXPLOSÕES E INCÊNDIOS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 022/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO VALOR DO PISO SALARIAL NACIONAL PARA 

OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA AO 

VENCIMENTO-BASE PERCEBIDO PELO PROFISSIONAL DO MAGISTÉRIO 

MUNICIPAL (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.108/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETÁRIA DE OBRAS CAROLINA SIMÕES, SOLICITANDO SERVIÇO DE MEIO FIO, 

ASFALTO E ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA A RUA NOVA CANAÃ, BAIRRO BOSQUE, 

LOCALIZADA AO LADO DA AABB; 
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2. PROPOSIÇÃO Nº.109/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO QUE A PREFEITURA 

DISPONIBILIZE A DOAÇÃO DE UM TERRENO E, AO MESMO TEMPO, QUE A 

GESTORA ARTICULE JUNTO AO GOVERNO FEDERAL A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO 

ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO - CER II (FÍSICA E VISUAL) NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.110/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ - A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE 

ENCAMINHE AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHOR CHARLES 

TOCANTINS A TOMAR PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A CONSTRUÇÃO DE 

UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE FAMILIAR NO BAIRRO ALGODOAL, POIS O 

MESMO IRÁ ATENDER AS NECESSIDADES DAQUELES MORADORES; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.111/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS DE 

CARVALHO – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, A FIM DE QUE DETERMINE AO SETOR 

COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A CONSTRUÇÃO DE UM TERMINAL 

MUNICIPAL, COM ADAPTAÇÃO DO ANTIGO ESPAÇO DA FEIRA DO AGRICULTOR, 

ATENDENDO ASSIM, AO APELO DOS MORADORES DA ÁREA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.112/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - A QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 
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SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DA 

PRACINHA LOCALIZADA NA AV. D. PEDRO I, AO LADO DA ESCOLA ESMERINA BOU-

HABIB, A FIM DE PROMOVER LAZER COM SEGURANÇA ÀS CRIANÇAS DAS 

PROXIMIDADES; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.113/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINHO SILVA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE CAPINA, DRENAGEM, 

MEIO FIO E ASFALTAMENTO DA RUA NOVA I, SITUADA NO BAIRRO MUTIRÃO; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.114/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA AUTORIZE 

A REFORMA DA ESCOLA SANTA ÂNGELA, LOCALIZADA NO RIO ACARAQUI, A FIM 

DE ATENDER ÀS NECESSIDADES DA COMUNIDADE ESCOLAR; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.115/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

SOLICITANDO A TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA QUINTA 

TRAVESSA, SITUADA NO BAIRRO SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.116/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - 

SABIÁ - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO DA AVENIDA JARUMÃ, SITUADA NO BAIRRO ANGÉLICA; 

                              

10. PROPOSIÇÃO Nº.117/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETE CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA 

QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, 

SOLICITANDO A “CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NA VILA DE 

BEJA, DISTRITO DE ABAETETUBA”; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.118/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE ATERRAMENTO, TERRAPLENAGEM, MEIO 

FIO, CALÇADA E ASFALTAMENTO NA TRAVESSA LUÍS GOMES, LOCALIZADA NO 

BAIRRO SÃO JOÃO, EM TODA A SUA EXTENSÃO. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 28 DE ABRIL DE 2023.     


